
БЭТ 

91 мкг/см2_гео 
углерода 

91 мкг/см2_гео 
оксида + 
91 мкг/см2_гео 
углерода 
(вклад которого 
уже вычтен) 
 

БЭТ для оксида: 22 м2/г (оксид) 

Оценить заряд, затрачиваемый на пере- 
заряжение поверхности -Mn2O3 при 
условии oбратимости перехода Mn(IV/III). 
 
Определить степени «утилизации»  повер- 
хности оксида при введении в композицию 
углерода разных марок (см. в подписи к 
рисунку). Коррелируют ли эти степени с 
какими-либо характеристиками углеродов 
из таблицы на стр.4 лекции 4 
(или в статье Electrochim.  Acta 246 (2017) 
643)? 
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Electrochim.  
Acta  
46 (2001) 3373 

(w/w)  
12% oxide,  
65% graphite,  
23% Teflon 
 
1М КОН 

В статье не указаны удельные поверхности и loadings, но предполагается, что эти 
loadings одинаковы для всех х. Редокс-переход при ~0.4 В относится к Ni(III/II), а 
«размазанный» отклик – к перезаряжению Mn(III/IV). Предполагаем, что структура 
шпинели сохраняется при замещении. Каково соотношение удельных поверхностей 
для 1, 2, 3 и 4? 
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